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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 268 Reunião das Comissões Permanentes da la Sedsêâtegislativa da 198. 
Legislatura da Camara Municipal de 13queri, realizada em 8 de dezembro de 2025". 

Aos oito 'dias dci mês de dezembro.de:2025, com inicio '101100), na "Sala Vereadora 
Maria EVangblista", no prédio onde fuhciana b Poder LégiSlativo, A Alameda Wagih Salles 
Neinét, 'r1b?'200, Centro Comercial de ;Elarueri, cortforfne bohvodaçãci das Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação, de Sdilad d-Assittiência Socigl;'de Transportes, e de 
Finanças e Orçamento; presidida pe!o Presidente da ComissAb de Justiça e Redação, 
Vereadbr Rafael Valério Carválki; mais a Oresen0a dos vereadores Allan Miranda, 
Antonio Furlan-Filho, Cleiinio Oliveiratantok José Francico de Lima, Leandro Vieira de 
Lima, Levi Goberfe Sivaldo Apreãido 'Gomes ,Macedo. Preserlça de (8) vereadores, se 
reunitam para apreciação do's itent'di pauta. 

"$ 4 

providências". 0 Projeto de Lei foi SUSPENSO: 

2. Prbjeto de nP 89/2025,,tre autoria-Tio Vereaddr Edmilsoii Gusmgb de Oliveira, 
que "Distiõe sobre digponibiliZação de pbrtà-altemativa Ora acessd de clientes 
pottaddreS de- marcapass6 e ,o-úttos ,equipamentos eletrônicos implantados, em 
estabelecimento-público,.Nivado que, possuem ptirta com detect& de metal". 0 
Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

1. Projeto de Lei n.° 86/2025, de autoria do vereador Jose Clayton da Silva, que 
disPitie iobre: "Institui o Prdgrarna Municipal -de Diagnóticd Prècdce da Doença 
Artelial Periférfca (DAP) pirrnpio do teste autbdi6tict• do ÍndiCe' 7jortidZelo Braquial 
(ITB) nas Ohicie?Jes PúbliCes de Sglide-' do MungfAii) de* Barbed, e dá outras 

A

3. Projeto de Lei n, 91/2025,, de autoria do Prefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
sobre: "Dá nova defforbinação a Trecho especifico de -via pública e estabelece 
outras providências;Correletás., (Avenida' Walter Torre Junior'. Foram emitidos 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Transportes. 

4. Projeto de- Lei, n.° 93/2025,, de autoria do"vereadOr José Clayton da Silva, que 
dispõe sobre: "Institui o Programa Botão do Panict) na saúde do Mirilicipio de 
Barueri". O Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

5. Projeto de Lei n.° 94/2025, de autoria do vereador José Francisco de Lima, que 
"Dispõe sobre nova denominação oficiel da Rua Juventus, localizada no bairro 
Jardim Mutinga, peptemuniqípJp. fflua Antonio Jose Ribeiro)". Foram emitidos 
Pareceres FavorAvel'i çlas Com issões" dó Justiça e Redação e de Transportes. 

6. Projeto de Lei n.°-95/2025, de autbria do vereador José Clayton da Silva, que 
dispõe sobre: "Inètitiii a RolitiCa Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com 
Fibromialgia no Município de Barueri, e dá outras providências". Foram emitidos 
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Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Saúde e 
Assistência Social. 

7. Projeto de Lei n°797/2025, de autoria, do, vereador Edmilson Gusmão de Oliveira, 
que dispõe sobre: "Ampliação do atendimento do serviço de vacinação domiciliar 
no âmbito do Município de Barueri, e dá outras providências". O Projeto de Lei foi , 

Et!ISsa 

8. Projeto de Lei Complementar n.° 17/2025, de autoria do Prefeito Jose Roberto 
,Piterj,. que, dispõe sobre: "Inclui dispesitivq. pa,Lei,Compipmentar n° 277, .de 7 de 
outubro-de,20111.,4ye rptOrmula ç Estatuto dos Servidores, liqcs do Município 
de Barueir.,F,oiim emitidos pare,cerss Fay,oriyeis das Comissões de Justiça e 
kedaçãop,ide'Finangas e Orgamentà. 

9. pfofeto ,de, Lei Complemeptar n.° 18/2025, de agtoriLdo Prefeito Jose Roberto 
Piteri, que dispõe sobre: 'Dispõe sO pre o„acréscimo d, vagas aos ,cargos de 
provime,nto,efetivo previstos no anexo gas Leis Corpplemeptiresn381 e tr 383, 
ambas de 16 de dezembro de 2016". Foram emitidos Pareceres Favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 
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10. Projeto de Lei Complementar n.° 19i2025, de autoria do prefeito Jose Roberto 
que "Dispõe sobre a criação do„çargo,de Agente,de Apoio Escolar". Foram 

emitidos Pffeceres Favoráveis das Comissões -de ,Justiça e Redação e de 
Finanças e Orçamento.. 

11.-Projeto de:pecreto, Legislativo deJ a utoria ,do yereador Antonivaldo 
Rios Gqmes,,que "Dispõe sobre a concpssão de.Titulc,daCid,a0o Benemérito do 
Municipio de.,Barperi •ao Senhor Fábio Luiz Oa Silva, ,Rhorrnens".. Foi emitido 
Parecer Favorável da Comissão de Justiça e vedação. 

12.Projeto de Decreto Legislativo n.° 5/2025, de autoria do vereador Sivaldo 
Aparecido,Gornes Macedo, que "Dispõe spbre a,concessão de Titulo ce Cidadã 
Benemérita do Municipio de :Barueri a Senhora-Márcia ,Bortolanze. Foi emitido 
Parecer'Favorável da-Comissão de Justiça e Redagão. 

Nada mais, havendo a ser tratado, a-remiãotdeu-
assinadapelOs vereadores prespntes à reunião: 

orenceryada (AslOh45), que vai 

RAFAEL V ARVAILHO 
Preiiiignfe'diCordi Jão ustiga 
Relator da Comissa de Fin nças e Orçamento 

13elatoc da Comis o de-pegurangazRiblica 
Prssidente da,Comissâo cth Meio Ambiente 

.t 
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